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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë  
Dhe Jetën E Përjetshme 

 

 

Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 
kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 

 
 

Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 

do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 
të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 

 
 

*** 

 
 

Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 
Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

 

 

 
Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 

 
Në Qiell? 

 
Ose 

 

Në Ferr? 

 
 

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 
 

 

 

 
 

 

 
Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

  



 
 

 
 
 

Paralajmërimet 
 

 

Ky Libër është pa pagesë dhe nuk mund të përbëjë në asnjë mënyrë një 
burim tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 

atë, ose edhe për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Shoqërore, me kusht që 
përmbajtja e tij të mos modifikohet apo të ndryshohet në asnjë mënyrë 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim.. 

 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të Satanait që do të përpiqen t'i marketojnë 

këto mësime dhe dëshmi! 

 
Mjerë ju, bij të satanit që ju pëlqen t'i botoni këto mësime dhe dëshmi 

në Rrjetet Sociale duke fshehur adresën e ueb-faqes www.mcreveil.org, 
ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre!  

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 
do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 

 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 
Mateu 23:33. 

 
 

Nota Bene 

 
Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 

versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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RINGJALLJA E FUNDIT E KISHËS 
(Vizioni i Tommy Hicks) 

(Përditësuar më 23 03 2024) 
 

1- Hyrje 
 

Të dashur vëllezër në Krishtin, ne duam të ndajmë me ju një vizion të një ish-
shërbëtori të Perëndisë jo shumë i njohur në rrethet fetare. Ky është ungjilltari 

kanadez Tommy Hicks, nëpërmjet të cilit Zoti kishte shkaktuar një ringjallje të 

madhe shpirtërore në Argjentinë në vitin 1954. Në vitin 1961, ky njeri i Perëndisë 

kishte një vizion në lidhje me Kishën e Jezu Krishtit dhe shërbesën e fundit të 
fundit të kohës. Në këtë vegim ai kishte parë gjendjen e trishtuar të Kishës në 

fund të kohërave dhe sesi Perëndia duhej ta zgjonte popullin e Tij përpara 

zhurmës së borisë. Për Zotin qoftë lavdia! 
 

2- Fillimi i Vizionit 
 

Ky vizion filloi më 25 korrik, rreth orës 2:30 të mëngjesit, në Uinipeg të 

Kanadasë. Mezi kisha rënë në gjumë kur mora një vegim dhe një zbulesë nga 
Zoti. Vizioni u kthye tre herë në mëngjesin e 25 korrikut 1961, dhe përkoi në 
mënyrë të përkryer me detajet më të vogla. Isha aq i mbingarkuar dhe aq i 

prekur nga zbulesa, saqë ndryshoi plotësisht idenë time për Trupin e Krishtit, si 
dhe për shërbesën e fundit të kohëve të fundit. Gjëja më e madhe që i është 
dhënë ndonjëherë Kishës së Jezu Krishtit është të vijë. Është kaq e 

vështirë t'i ndihmosh burrat dhe gratë të kuptojnë dhe të kuptojnë se çfarë 

dëshiron Perëndia t'i japë popullit të Tij në kohët e fundit. 
 

3- Vizioni i Trupit të Krishtit 
 

Nuk mendoj se e kuptova plotësisht ose e kuptova plotësinë e saj derisa lexova 
fragmentin Nga Joeli 2:23: "Prandaj gëzohuni, o bij të Sionit, dhe kënaquni, 

ngazëllohuni tek Zoti, Perëndia juaj, sepse ju ka dhënë shiun e parë me drejtësi, 
dhe do të bëjë të bjerë për ju shiun, shiun e parë dhe shiun e fundit në muajin 

e parë." Versioni i Darby. Ai jo vetëm që do të bjerë shi i parë dhe i fundit, por 

ai do t'i japë popullit të tij në këto ditë të fundit, një pjesë të dyfishtë të 
fuqisë së Zotit. 
 

Kur vizioni u shfaq për mua, unë isha papritmas në një lartësi shumë të madhe. 

Nuk mund të them se ku isha; por, duke parë poshtë drejt tokës, mund të shihja 

të gjithë botën. Çdo komb, çdo racë, çdo gjuhë, nga Lindja në Perëndim dhe nga 

Veriu në Jug. Njoha çdo vend dhe disa qytete ku kisha qenë. Isha sikur u kapa 

nga frika dhe dridhesha kur shikoja atë që ishte atje para syve të mi. Në atë 
moment, kur bota u shfaq, rrufeja dhe një bubullimë shumë e fuqishme po dilnin 

nga qielli. 
 

Ndërsa ndezjet e rrufesë shkëlqenin në faqen e tokës, i ktheva sytë nga veriu; 

dhe ndërsa një ndezje më intensive ndriçoi të gjithë tokën, shikova poshtë dhe 
papritmas pashë atë që dukej si një gjigant i pamasë. Ndërsa e fiksa dhe e 

shikoja, më mbyti pamja e tij. Gjiganti ishte shumë i gjatë. Këmbët e tij dukej 

se arrinin Polin e Veriut, dhe koka e Tij Polin e Jugut. Krahët e tij ishin shtrirë 

nga deti në det. Në fillim mendova nëse ishte një mal apo një gjigant. Duke 
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parë, papritmas pashë se ishte me të vërtetë një gjigant i madh. Dhe pashë që 

ai po luftonte vetëm për të mbijetuar. Trupi i tij ishte i mbuluar me 

mbeturina nga koka te këmbët dhe dukej i lidhur. Dhe ndonjëherë ky 
gjigant i madh do të lëvizte trupin e tij dhe do të vepronte sikur të donte të 

ngrihej. Kur e bëri këtë, mijëra krijesa të vogla, me një aspekt të neveritshëm, 

u arratisën larg tij. Kur ai bëhej i përsëri statike, ato ktheheshin, ata do të 

ktheheshin. Më tregoi shumë qartë se këto krijesa të vogla ishin 

instrumente torture që kishin lidhur Trupin e Krishtit për kaq shumë 

shekuj. 
 

Papritur, ky gjigant i madh ngriti njërën dorë drejt qiellit dhe pastaj ngriti dorën 
tjetër. Kur e bëri këtë, këto krijesa me mijëra ikën prej tij dhe u zhdukën në 

errësirën e natës. Ngadalë, giganti filloi të ngritej, dhe ndërsa ngrihej, koka dhe 

duarët e tij depërtuan në re. Duke qëndruar në këmbë, ai ishte pastruar nga 
mbeturinat dhe ndotja që ishin mbi të. Pastaj ai filloi të ngriste duart drejt qiellit, 

sikur të luteshte Zotin. Kur ai ngriti duart, ato depërtuan në re. Në çastin që 

ndodhi, çdo re u bë argjend, argjendja më e bukur që kisha parë ndonjëherë. 

Duke vëzhguar fenomenin, ishte aq madhështor sa nuk mund të shihja kuptimin 
e tij. 
 

Pastaj, plotësisht i dërrmuar, i thirra Zotit: "Çfarë do të thotë e gjithë kjo?" Ai 
më thotë: "Dua t'ju kthej vitet që karkalecat, brumbujt, llumi dhe 

hajdutët, që ju dërgova, kishin gllabëruar në kopenë time të madhe. 
Bijtë e mi, Unë ju kam dhënë thesaret e mia. Ti më përket mua. Ti je i 

imi. Të kam dashur me dashuri të përjetshme. Tani forca ime duhet të 

depërtojë në ty. Dhuratat që ju kam dhënë duhet t'i shërbejnë një bote 

të vdekur dhe të humbur. Jam në punë për t'ju rikonstruktuar përsëri." 
 

Kuptova se isha vërtet në sferën e Frymës, kështu që edhe kur isha në gjumë, 
mund të ndieja praninë e Zotërisë. Nga këto re, papritur, pika të mëdha drite të 

lëngshme ranë mbi këtë gjigant të fuqishëm. Ngadalë, butësisht, ky gjigant i 
frikshëm filloi të shkrihej, sikur të fundosej në vetë tokën. Në momentin kur 

forma e saj gjigante po shkrihej në faqen e dheut, filloi të binte një shi i madh. 
Pikat e dritës së lëngshme mbytën gjithë tokën. Pastaj, ndërsa shikoja këtë 

gjigant të zhdukej, papritur e pashë të shndërrohej në mijëra njerëz në të gjithë 

faqen e globit. Të gjithë këta njerëz po qëndronin mbi botë me duart e ngritura, 
duke lavdëruar Zotin. 
 

Në atë moment shpërtheu një stuhi e madhe dhe ai po rrokullisej në qiej. E 

ktheva shikimin nga lart dhe papritur pashë këtë Qenie të bardhë të pamasë, 

një figurë e veshur me të bardha, me një bardhësi verbuese. Ishte gjëja më e 

lavdishme që kisha parë ndonjëherë në jetën time. Nuk mund ta nxirrja fytyrën, 
por kuptova se ishte Zoti Jezu Krisht. Ai shtriu dorën e tij mbi popujt e botës. 

Pastaj, me anë të gjestit të Tij, drita e lëngshme u derdh mbi ta, në formën e 

një mirosjeje të fuqishme hyjnore, si një fuqi e lëngshme. Sapo preku një 

person, duart e atij personi u mbushën me të. Dhe kur këta njerëz morën këtë 

"balsam qiellor", shkuan në spitale, në rrugë dhe në azile mendore, Ata kaluan 
gjithë gjatësinë dhe gjerësinë e vendit. I pashë ata të kalonin oqeanet, zjarrin 

dhe të përballeshin fitimtarisht me të gjitha llojet e persekutimeve, duke u 

ngritur nga toka Nga Shpirti dhe duke u çuar në shumë vende. 
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Ata u vendosën aty ku Perëndia i donte. Ata ishin gati dhe të armatosur në 

përputhje me betejën. I dëgjova duke thënë: "Sipas fjalës sime, shërohuni"; 

Ndërsa kjo forcë e lëngshme gufonte nga duart e tyre, çdo person që u prek prej 
saj u shërua menjëherë dhe u rikthye në një shëndet të përsosur. E kuptova se 

ky vegim shfaqi shfaqjen e Mbretërisë së Perëndisë për të gjithë ata që ishin të 

gatshëm ta ndiqnin Atë. Shikoja njerëz që ecnin vazhdimisht përpara si një 

lumë; Pashë njerëzit që shëronin, të verbërit që hapnin sytë, dëgjimin e 

shurdhër. Pashë vetë se si mijëra njerëz e mirëpritën fuqinë e Zbulesës së 

Madhe. Kjo fuqi vepronte brenda tyre në një mënyrë të lëngshme. Asnjë njeri 
nuk u lavdërua, por vetëm këto fjalë të thjeshta u përsëritën vazhdimisht: "Sipas 

fjalës sime, shërohu". 

 
Nuk e di sa kohë e kam parë këtë. Dukej se zgjati me ditë, javë dhe muaj. Pashë 

Krishtin të vazhdonte të shtrinte dorën. Por kishte një tragjedi. Shumë nga 

njerëzit të cilëve Jezusi u zgjati dorën refuzuan thirrjen dhe vajosjen e 

Perëndisë. Pashë njerëz që njihja, njerëz që besoja se do të merrnin patjetër 
thirrjen e Zotit. Ndërsa Jezusi shtriu dorën drejt këtij, dhe drejt atij, ata thjesht 

përkulën kokën dhe filluan të tërhiqeshin, duke rrëshqitur drejt errësirës. Pashë 

vuajtjet në fytyrat e tyre: çmimi ishte shumë i lartë. Atyre u dukej shumë e 
rëndësishme të mbanin jetën e tyre. Ata nuk donin të ecnin përpara. Çmimi ishte 
më i madh se sa mund të mbanin. Dhe në vendin e fundit, ata u dëbuan në 

natën e përjetshme të errët. Errësira dukej se i përfshiu nga të gjitha anët; u 
mërzita kur pashë këtë. 

 

Por ata që kishin marrë vajosjen mbuluan tokën. Kishte qindra, mijëra njerëz në 
të gjithë botën, në Afrikë, Azi, Rusi, Kinë, Amerikë. Vajosja e Zotit u mbështet 

mbi ta, pasi ata shkuan në emër të Zotit. I pashë ata, Këta Fëmijë Të Zotit, duke 
filluar, nga të gjitha gradat shoqërore, nga të pasurit dhe të varfërit. Pashë 
njerëz që ishin të paralizuar, të tjerë që ishin të sëmurë, të verbër ose të 

shurdhër, dhe ndërsa Zoti shtriu dorën për t'u dhënë atyre këtë vajosje, ata u 
shëruan dhe gjithashtu shkuan radha e tyre. 

 
Këtu është mrekullia, mrekullia e lavdishme: Këta njerëz shtrinë duart siç Kishte 

bërë Zoti për ta, duart e tyre përmbanin të njëjtin zjarr të lëngshëm. Kur i vunë 
mbi popullin, thanë: "shërohu, sipas fjalës sime!"Ndërsa ata ecnin përpara në 

këtë ministri të fuqishme të kohëve të fundit, unë nuk e kuptova plotësisht se 

çfarë po ndodhte. Pra, duke parë Zotin, e pyeta: "çfarë do të thotë kjo?" Ai u 
përgjigj: "kjo është ajo që unë do të bëj në kohët e fundit. Unë do t'ju 

kthej atë që krimbi, mola dhe vemja shkatërruan. Populli im, ata të 

kohëve të fundit do të përparojnë, si një ushtri e fuqishme, ata do të 

mbulojnë tokën". 
 

Ndërsa isha në këtë lartësi të madhe, mund të shikoja gjithë botën. Kam 
vëzhguar njerëz që shkonin andej-këtej, në të gjithë botën. Papritur u ngrit një 

njeri në Afrikë dhe në një çast u transportua nga Fryma e Zotit në Rusi, ose 

Kinë, ose në Amerikë, ose kudo, dhe anasjelltas. Në të gjithë botën besimtarët 

po ecnin përpara. Ata kaluan përmes zjarrit, murtajës, zisë së bukës. As zjarri 

dhe as persekutimi nuk i ndaluan. Turma të zemëruara me shpata dhe topa 
dolën kundër tyre, por si Jezusi, ata thjesht kaluan nëpër turmë dhe askush nuk 
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mundi t'i gjente. Ata lëviznin në emër të Jezusit dhe kudo që shtrinin duart, të 

sëmurët shëroheshin, të verbërit merrnin shikimin, pa lutje të gjata. 
 

Një gjë më goditi: pasi kalova vizionin disa herë në kujtesën time dhe mendova 

shumë për të, kuptova se nuk i kisha parë një herë këta besimtarë të flisnin për 

kisha ose emërtime. Ata po shkonin në emër të Zotit të Plotfuqishëm, kjo është 

e gjitha. Aleluja! Në marshimin e tyre ata bënë gjithçka sipas shërbimit të 
Krishtit në kohët e fundit, Ata u shërbyen turmave mbi faqen e dheut. Dhjetëra 

mijëra po vinin te Zoti Jezu Krisht, ndërsa ajo ushtri shkonte përpara duke 

shpallur mesazhin e Mbretërisë që po vjen në këto kohë fundore, ose në këto 

kohë fundore; Ishte absolutisht e lavdishme. Ata që u rebeluan u zemëruan dhe 
u përpoqën të sulmonin ata që dhanë mesazhin. 
 

Zoti do t'i japë botës një demonstrim në këtë orë të fundit siç nuk e ka 

parë kurrë. Këta fëmijë të Perëndisë ishin të të gjitha rangjeve shoqërore, 

gradat nuk kishin rëndësi. I shikoja teksa shpërndaheshin nëpër botë. Kur njëri 

prej tyre dukej sikur po rrëzohej, një tjetër vinte ta merrte. Nuk ekzistonte një 
gjë e tillë si një "i madh unë" dhe një "ti i vogël". Ata kishin një gjë të përbashkët: 

Një dashuri hyjnore, e cila komunikonte prej tyre, ndërsa ecnin përpara së 
bashku, punonin së bashku, jetonin së bashku. 
 

Ishte gjëja më e lavdishme që kam parë ndonjëherë! Jezusi ishte tema e jetës 

së tyre. Ata vazhdonin dhe dukej sikur ditët po fluturonin ndërsa unë qëndroja 
dhe pashë këtë shfaqje. Unë vetëm mund të qaja - dhe nganjëherë qesha. Ishte 

kaq e mrekullueshme të shihje këta njerëz që ecnin në të gjithë faqen e tokës 

për të treguar fuqinë e Zotit në këtë kohë të fundit të fundit. 
 

Duke vëzhguar gjithçka nga qielli, pashë që ndonjëherë lumi i dritës së lëngshme 
binte mbi kongregacione të mëdha të mbledhura së bashku. Pra, këta njerëz 
ngritën duart dhe e lavdëruan Perëndinë për orë dhe madje ditë, pasi Fryma e 

Perëndisë zbriti mbi ta. Perëndia ka deklaruar: "Unë do të derdh Frymën time 
mbi çdo mish". Pikërisht Këtë po bënte. Pastaj, për të gjithë ata që morën 

vajosjen, nuk kishte kufij për mrekullitë e Zotit. 
 

Gjithashtu, pashë njerëz të çdo kombi të transformuar plotësisht: në Siberi, në 

Kanada, në Afrikë, pastaj në të gjithë faqen e dheut. Në kuptimin e mirëfilltë 
pashë Frymën t'i udhëhiqte në re dhe t'i çonte në vendet e tyre përkatëse. Pastaj 

pashë një shfaqje gjigante që dilte nga retë. Me sa duket ajo po u jepte urdhëra 

dhe ata shkuan atje ku ajo i urdhëroi të shkonin: në perëndim, në lindje dhe në 
drejtime të tjera. 
 

4- Ringjallja 

 

Por në të njëjtën kohë që besimtarët po mbulonin tokën, persekutimi i madh 

erdhi nga të gjitha anët. Papritur, një tjetër trokitje bubullimash kumboi në të 

gjithë tokën. Dëgjova edhe një zë që thoshte: "Ky është populli im, nusja ime e 

dashur". Kur u dëgjua ky zë, shikova me vëmendje botën, mund të nxirrja 

liqenet, malet. Varret u hapën dhe prej tyre dolën shenjtorët e të gjitha kohërave 
dhe epokave. Ata erdhën nga të gjitha drejtimet - nga lindja dhe perëndimi, nga 

veriu dhe jugu, dhe së bashku përsëri formuan këtë Trup gjigant. Ishte 

shumë e mrekullueshme; Përtej çdo gjëje që mund të kisha menduar apo 
ëndërruar! 
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Më pas, ndërsa ky trup, gjithnjë e më shumë, merrte përsëri formë, papritur 
rifitoi plotësisht pamjen e gjigantit të madh. Por këtë herë ishte ndryshe; ai ishte 

i veshur me një bardhësi madhështore, verbuese. Rrobat e tij ishin pa njolla dhe 

njolla, ndërsa trupi i tij mori formë. Njerëzit e të gjitha moshave u mblodhën për 

të formuar këtë Trup. Dalëngadalë, nga qielli, Zoti Jezus erdhi dhe u bë kreu. 

Çdo qenie ishte në plotësinë e Përsosmërisë. Dëgjova një trokitje tjetër 

bubullimash që thoshte: "Ja nusja ime e dashur që po pres. Ajo do të 
mbërrijë, e testuar nga vetë zjarri. Është ajo që e kam dashur që nga 

fillimi i kohës". 

 
5- Gjykimi i Zotit 

 

Ndërsa isha atje duke parë, papritmas, sytë e mi u kthyen drejt veriut ekstrem 

dhe pashë si një shkatërrim, burra dhe gra që bërtisnin, në kthetrat e ankthit; 

ndërtesa që shembeshin. Pastaj dëgjova për herë të katërt zërin që thoshte: 

"Tani zemërimi im po derdhet Në Tokë". Zemërimi i Zotit po përhapej nga 

të gjitha skajet e botës, sikur të vinte në një përrua në faqen e tokës. Zemërimi 
dhe drejtësia e Zotit shpërtheu përmes vuajtjeve të mëdha të pashprehura: 
popujt e gjithë tokës që kishin refuzuar Krishtin morën një filxhan të plotë të 

saj. Isha i tmerruar dhe dridhesha para se ky spektakël i tmerrshëm i qyteteve 
dhe kombeve të zhdukej plotësisht nga shkatërrimi. Mund të dëgjoja të qarat 

dhe rënkimet; mund të dëgjoja njerëzit duke qarë. Ata bërtitën ndërsa kërkonin 
strehim në gropat e shkëmbinjve, por shpellat dhe malet u hapën. Ata u hodhën 

në ujë, por uji nuk i gëlltiti. Asgjë nuk mund t'i asgjësojë ata. Ata po përpiqeshin 
të merrnin jetën e tyre, por nuk mund ta bënin. 

 
6- Rrëmbimi 

 
Edhe një herë dëgjova zërin, si bubullima e fuqishme: "Ja, dhëndri po vjen, 
dilni, takoni Atë, sepse Ai është Zoti i Madhërisë. Ulni dyert dhe 

arkitrarët, përkulni fytyrat, përkuluni, adhuroni hyrjen e Perëndia i çdo 
lavdie." Në atë moment të saktë, si me një sinjal nga Zoti, oshëtin harmonitë 

e muzikës qiellore. Kjo muzikë karakterizohej nga tinguj dhe akorde të 

shkëlqyera me fuqi të pakrahasueshme, me një pasuri të pakrahasueshme që 
asnjë vesh njerëzor nuk e kishte perceptuar apo imagjinuar ndonjëherë, aq e 

mrekullueshme ishte Kënga e Qengjit, mbivendosur mbi Këngën e Moisiut. 
 

Vëmendja ime u tërhoq përsëri nga Trupi i lavdishëm, i veshur me rroba të 

bardha të bukura dhe shkëlqyese. Unë pashë Trupin e lavdishëm që u ngrit 
në vendet qiellore. Sapo kisha menduar ministrinë e kohës së fundit, orën e 

fundit. Ne do të jemi të veshur me fuqinë dhe vajosjen e Zotit. Nuk do të na 

duhet të predikojmë predikime. Nuk do të na duhet të varemi nga njeriu, as të 

jemi jehonë konfesionale, por do të kemi fuqinë e Zotit të gjallë! Ne nuk do të 

kemi frikë nga njeriu, por do të shkojmë në emër të Zotit të ushtrive! 

 
Nga ato momente të mrekullueshme e deri më sot, në shpirtin tim rezonojnë 

këto fjalë: "Ai po vjen së shpejti - Ai po vjen!" [Fundi i Vizionit]. 
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7- Përfundim 
 

Fëmijë të dashur Të Zotit, nëse ky vizion I vëllait Tonë Tommy Hicks do të 

realizohej, do të ishte një lehtësim për njerëzit e Zotit të cilët, siç sapo keni 
lexuar, dhe siç e shihni vetë, aktualisht janë të lidhur dhe nuk mund të lëvizin 

më. Ndërsa kam kënduar në veshët tuaj për disa vjet, satanai ka marrë Përsipër 
Kishën e Jezu Krishtit; agjentët e tij janë vendosur atje dhe mbretërojnë suprem. 

Të gjitha neveritë, edhe më të paimagjinueshmet, kanë zënë rrënjë në Kishë. 

Më lejoni t'ju jap disa shembuj: 
 

Magjistarët kanë marrë tituj shërbëtorësh të Zotit dhe e kalojnë kohën e tyre 
duke reklamuar fuqinë që u është dhënë nga bota satanike. Burra të divorcuar 

dhe qen të divorcuar dhe të rimartuar, gjithmonë e quajnë veten shërbëtorë të 

Zotit. Jezebelët dhe sirenat e tjera të ujërave janë bërë të gjithë të ashtuquajtur 

shërbëtorë të Zotit dhe secili ka një shërbesë. Satanistët që pozojnë si ish-
satanistë dhe pretendojnë se e kanë pranuar Jezu Krishtin mësojnë dhe 

praktikojnë satanizmin në adhurim, duke i nisur kështu besimtarët në shtrigëri.  

Çdo adhurim shndërrohet në një sesion satanizmi të quajtur çlirim. Pagëzimi i 

pendimit vihet në harresë. Të ashtuquajturat gra të krishtere të lindura përsëri 
veshin pantallona dhe të tjera të neveritshme të ashtuquajturat veshje seksi. 

Flokët e rremë, thonjtë e rremë, makijazhi, bizhuteritë dhe gjëra të tjera të 
neveritshme drejt e nga bota e errët janë bërë lavdia e atyre që pohojnë se janë 

të krishterë sot. Grupet e joshjes të quajtura kore organizohen për të joshur ata 
nostalgjikë për klubet e natës. Mësimet tani janë të përqendruara vetëm në 

mbledhjen e parave në formën e të dhjetave, ofertave, dhuratave të ndryshme, 

betimeve dhe angazhimeve të tjera satanike. Bekimet materiale, prosperiteti, i 

ashtuquajturi çlirim, etj. janë mesazhet e vetme që pastorët magjistarë japin 

çdo ditë. Çuditërisht, Të Krishterët që i dëgjojnë, të gjithë kanë Bibla dhe mund 

të lexojnë. Në realitet, Kisha e Jezu Krishtit nuk është më shumë se një hije e 
vetvetes. 
 

Në një seminar më shumë se njëzet vjet më parë, ndërsa po shpjegoja se çfarë 
ishte bërë Kisha e Jezu Krishtit, një fëmijë i Perëndisë bërtiti se satanai ishte 

ulur në Kishë. Unë iu përgjigja: "Jo i dashur, shejtani nuk është ulur në kishë, 
përkundrazi shejtani është shtrirë në Kishë". Nëse për gati tridhjetë vjet unë 

tashmë u kam thënë fëmijëve të Zotit se satanai fjalë për fjalë ishte vendosur 

në Kishën e Jezu Krishtit, shpejt mund të imagjinoni se çfarë Është Bërë Kisha 
sot: një azil i vërtetë i çmendur; një shpellë hajdutësh, gjarpërinjsh dhe shpirtra 

të tjerë jashtëzakonisht të këqij të papastër. Ata festojnë atje çdo ditë, duke 

blasfemuar dhe sfiduar me arrogancë të madhe dhe sukses mahnitës Zotin e 
gjallë dhe duke pyetur fëmijët e Perëndisë, ku është Zoti i tyre? Tani për tani, 

ata janë ata që kanë nën kontroll dhe janë të vetëdijshëm për këtë. Por ajo që 

ata nuk dinë është se dominimit të tyre mbi popullin e Perëndisë së shpejti po i 
vjen fundi. 
 

Prandaj, Zoti e ka braktisur Kishën e tij në duart e satanait për disa vjet. Kjo 

është arsyeja pse agjentët e satanait përparojnë dhe duken të pathyeshëm. Ata 

i bëjnë popullit të Perëndisë atë që duan. Ata shkojnë nga fitorja në fitore mbi 
popullin e Perëndisë, aq sa janë të bindur se janë bërë të plotfuqishëm. Prandaj 

ju thashë në mësimin mbi "Çlirim nga frymëra të ndyra" në faqen e internetit 

të mcreveil.org, se nëse ju, Fëmijët e Perëndisë, nuk i luteni Zotit që të 
përmbushni premtimin e Tij në Malakia 4:6, duke ju dhënë këtë Zgjimin e Fundit 
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të Madh Shpirtëror të parathënë, Ai nuk do të ketë zgjidhje tjetër veçse ta 

shkatërrojë këtë brezion. 
 

Malakia 4:6-5 "5Ja, unë do t’ju dërgoj Elian, profetin, para se të vijë dita e 
madhe dhe e llahtarshme e Zotit. 6Ai do të bëjë që zemra e etërve t’u kthehet 

bijve dhe zemra e bijve etërve, me qëllim që vendi të mos goditet nga një 
shfarosje e plotë." 
 

Më në fund, do t'ju tregoj një sekret. Nëse Zoti i Ushtrive nuk e përmbush 

premtimin e Tij duke i dhënë popullit të Tij këtë Zgjim të Madh Shpirtëror 

përfundimtar të shpallur nga Malakia, Rrëmbimi që po pret Kisha nuk do të jetë 
një ngjarje. Me fjalë të tjera, nëse nuk ka Zgjim Shpirtëror përfundimtar, pas 

Rrëmbimit, bota as që do ta dijë se ka ndodhur një ngjarje. 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
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FTESË 
 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 
Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 

të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të Tjerë Të Perëndisë rreth jush që kanë 
frikë Nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës Së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2-Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 

tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 

është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se ato janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje me Biblën 
dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas kërkesave 

të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 
 

Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 
 


